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POVZETEK 

V turistični raziskovalni nalogi smo predstavili idejo za turistični proizvod – športno mednarodno 

prireditev »Nogomet na Cankovi NAJ ŠE ŽIVI!«. Športne dejavnosti so eden od temeljev zdravega 

načina življenja. Športna doživetja bogatijo naš vsakdan, tudi mladinski turizem,  a jih je na območju 

občine Cankova oziroma JZ Goričkega zelo malo. Zaradi odmaknjenosti ni večjih športnih dogajanj, 

vedno manj je mladih, pa tudi tisti, ki so, se zaradi hitrega tempa življenja in odhoda v druge kraje, 

bolj malo udeležujejo športnih in drugih društvenih dogajanj na območju občine. Nogomet je tisti, ki 

že skoraj 50 let povezuje mlade in manj mlade nogometne navdušence in tako smo se odločili, da 

oživimo in popestrimo nekdanjo nogometno prireditev. NK Cankova že od leta 1976 kot nosilec 

nogometne dejavnosti združuje ljudi, ki jim je nogomet na takšen ali drugačen način del življenja. V 

občini primanjkuje idej za dvig turistične prepoznavnosti Cankove. Morda je lahko naša ideja tudi 

ena od njih. V svetu poznamo različne nogometne prireditve, ki so pomembna spodbuda predvsem 

mladim in so lahko obogatitev turistične prepoznavnosti. Izbrali smo enodnevno prireditev, ki 

vključuje različna aktivna športna in kulinarična doživetja, predvsem za mlajše obiskovalce in 

dodatno popestrijo čas ogleda nogometnih tekem nogometnega turnirja. S pomočjo različnih virov 

smo raziskali zgodovino in razvoj nogometa, pravila, dosežke in zanimivosti z vsega sveta, ki smo 

jih zbrali v nalogi in bodo osnova za aktivna doživetja na prireditvi. Prireditev poteka v poletnem 

času in predvideva nogometno enajsterico – enajst aktivnih doživetij povezanih z nogometom. Dodali 

smo nekaj drugih dogajanj in jih razporedili ob igrišču. V nalogi so predstavljeni tudi načini trženja 

ponudbe in njena promocija. Za uspeh in realizacijo turističnega proizvoda bi bilo ključnega pomena 

usklajeno sodelovanje in povezovanje z NK Cankova, Občino Cankova, TD Cankova in posameznimi 

lokalnimi ponudniki, ki bi bili pripravljeni sodelovati na prireditvi in so našo idejo tudi veselo 

pozdravili. Realizacija projekta bi pomembno prispevala k promociji športa, gibanja v naravi in 

razvoja turistične ponudbe in mladinskega turizma v občini. 

Ključne besede: nogomet, turistični proizvod, Občina Cankova, nogomet, NK Cankova 
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1.UVOD 

     Športna doživetja bogatijo mladinski turizem. Naslov letošnje teme raziskovanja nas je spodbudil, 

da smo razčlenili vsak del naslova posebej. Športna doživetja v našem domačem okolju so skromna. 

Ni velikih športnih dogodkov, saj šola nima niti ustrezne telovadnice. Zaradi obmejne geografske 

lege občine in naše šole, smo odmaknjeni od večjih krajev, s tem pa tudi od nekih večjih in priznanih 

športnih dogodkov. Mladinski turizem je našem območju JZ Goričkega slabo razvit, ponudb za mlade 

je malo ali skoraj nič. Mladi, ki pogosto obiščejo naše kraje so večinoma rekreativni kolesarji, ki 

raziskujejo neokrnjeno naravo in lepote Goričkega. Večina jih pride kar iz sosednje Avstrije. 

Turistične ponudbe zanje ni. Mladi se v manjši meri vključujejo v družbeno življenje na vasi, še 

največ se jih vključuje v prostovoljno gasilstvo, pa še tam njihovo število močno upada. Po uvodnem 

razgovoru z učenci smo skupaj ugotovili, da so edine športne dejavnosti rekreativne, ki jih prirejata 

športni društvi GENAU in Studenec in gre le za rekreativne pohode. Nato smo se pa spomnili na 

nogomet, ki je na Cankovi že kar lep čas edina prostočasna interesna dejavnost med mladimi. Pred 

leti je bila v kraju tudi odmevna prireditev Nogomet na Cankovi živi! In je padla ideja. Že znano 

prireditev bomo dopolnili s ponudbo za mlade in jo ponovno oživili v našem domačem okolju. Lahko 

bi z upoštevanjem obmejne geografske lege in kulturnih značilnosti območja, prireditev povezali tudi 

s sosednjo Avstrijo in sosednjo Madžarsko, v mednarodno športno prireditev. Na Cankovi rojeni dr. 

Avgust Pavel je namreč deloval v sosednji Potrni in tudi na Madžarskem, kar je lahko odlična osnova 

za ponovno navezovanje kulturnih stikov v obmejnem prostoru.   

1.1. Metodologija dela  

   Na začetku raziskovanja smo najprej pregledovali literaturo in spletne vire, da bi se seznanili s 

športno dejavnostjo - nogometom in turistično prepoznavnostjo naše občine. Zbrali smo naravne in 

kulturne znamenitosti po naseljih, prireditve, gostinske ponudnike in prenočitvene zmogljivosti, 

društva in prireditve. Izvedli smo terensko delo, saj smo obiskali pomembne točke na Cankovi in 

ugotavljali, kakšne so zmogljivosti in ponudba Cankove. Tako smo ugotovili, kakšen je turistični 

potencial Cankove. Pri raziskovanju smo vključili tudi delo s svetovnim spletom. K sodelovanju smo 

povabili tudi predstavnike lokalne skupnosti, saj smo želeli dobiti mnenje lokalne skupnosti o 

turističnem potencialu občine in o naši ideji za oživitev prireditve. Izvedli smo dva intervjuja: z 

občinsko svetnico in predsednico KUD Sij Cankova ter županom Občine Cankova. Izdelali smo 

prostoročno skico prireditvenega prostora ob igrišču na Cankovi, ki smo jo nato izdelali z 

računalnikom. Ob uporabi različnih virov smo predstavili nogomet in se ob tem neizmerno zabavali, 

saj smo se naučili veliko zanimivih dejstev iz sveta in Slovenije. Naše ugotovitve smo povezali v 

turistično raziskovalno nalogo in jo obogatili s slikovnim gradivom in zemljevidi. Skozi skoraj 
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Slika 1: Geografska lega občine Cankova 

petdesetletno delovanje nogometnega kluba Cankova so se pojavili vzponi in padci. Vse to se je 

ohranilo v ustnem izročilu ter v fotografijah, številnih člankih in zapiskih o športnih dogodkih. Žal 

pa NK Cankova nima zapisanega biltena o svojem razvoju, zato bo morda tudi naše raziskovalno delo 

spodbuda, da se njihova prehojena pot zapiše.  

2. OBČINA CANKOVA SE PREDSTAVI 

   Občina Cankova zajema območje na skrajnem SV Slovenije, na obrobju velike Panonske nižine. 

Pokrajino onkraj Mure geografsko delimo na Pomursko ravnino in Goričko. Območje občine 

Cankova leži v jugozahodnem delu Goričkega, ob avstrijski meji, kot prikazuje slika 1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

(Vir: https://www.google.com/maps/place/Ob%C4%8Dina+Cankova,+9261+Cankova/,  15.1.2023) 

Občina Cankova geografsko pripada gričevnati, idilični prekmurski pokrajini. Nastala je leta 1999 po 

reorganizaciji nekdanje občine Cankova-Tišina. Površina občine je 30,57 km² in obsega osem naselij. 

V ravninskem delu ležijo Skakovci in Topolovci, na prehodu v gričevnat svet Goričkega so Cankova, 

Korovci, Domajinci ter naselja, ki so pretežno razložena po gričevnatih slemenih; to so Gerlinci, 

Gornji Črnci in Krašči. Upravno središče in sedež občine je na Cankovi. Po zadnjih podatkih živi na 

tem območju 1753 prebivalcev (občina Cankova). V delu naselij Cankova, Krašči in Domajinci živijo 

pripadniki romske skupnosti. Prebivalstvo v vseh naseljih občine upada in se odseljuje. V preteklosti 

so bili največje naselje Gerlinci, danes pa je to Cankova, ki ima 398 prebivalcev (SURS, 2023). 

https://www.google.com/maps/place/Ob%C4%8Dina+Cankova,+9261+Cankova/,%20%2015.1.2023)
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Prebivalstvo se je v preteklosti ukvarjalo predvsem s kmetijstvom. Večina prebivalstva je danes 

zaposlenega v različnih krajih Prekmurja, predvsem v Murski Soboti ali v bližnji Avstriji. V bodoče 

pa vodilni vidijo priložnost za razvoj ob vključevanju naravnih in kulturnih danosti v sonaravnem 

kmetijstvu, obrtništvu, storitvenih dejavnostih in okolju prijaznem doživljajskem turizmu.1 

   Zaradi pomembne geografske lege je bila na Cankovi ob prelomu v 19. stoletje močno razvita 

trgovina, kar jo je takrat razvrščalo med razvitejše kraje v regiji. Odmaknjenost in razmere ob meji 

so nato vplivale na izgubljanje pomena in gospodarske vloge vse do 90-ih let 20. stoletja, ko so nastale 

občine. Po vključitvi v EU, leta 2004, so se okrepili gospodarski in kulturni stiki s sosednjo Avstrijo. 

Cankova je spremenila svojo agrarno podobo in postala pol urbano naselje. 

    Ozemlje občine skoraj v celoti leži znotraj Krajinskega parka Goričko, s sedežem pri Gradu na 

Goričkem. Na Cankovi je v zgodovinskem objektu Vogler vstopna točka v to zavarovano območje 

narave z zahodne strani. Prav tako območje skoraj v celoti spada v zavarovano območje Natura 2000, 

ki je evropsko omrežje ekološko pomembnih območij z namenom ohranjanja biotske raznovrstnosti.  

 

2.1. Turistični potencial občine Cankova 

   Turistični potencial zajema vse tiste naravne ter družbene in kulturne sestavine pokrajine, ki sicer 

nimajo povezave s turizmom, vendar zaradi svoje privlačnosti postanejo za turiste turistični objekti 

in imajo v posameznih območjih tudi velik turistični pomen. Te sestavine se delijo na dve skupini, in 

sicer na:  

-Naravne: naravni objekti in pojavi, geološka zgradba, relief, podnebne značilnosti pokrajine, vode, 

živalski in rastlinski svet, klimatske značilnosti ter druge naravne posebnosti v pokrajini.                                                                                                                                                                        

-Družbene in kulturne: jezik (cankovsko prekmursko narečje), mentaliteta, gostoljubnost, šege in 

navade, različni kulturni in gospodarski objekti, ustanove in prireditve.2 

Naravne znamenitosti na območju Občine Cankova so: Ledavsko jezero v Kraščih, gozd Fuks graba 

v Korovcih, izvir Dobla, ozkolistna narcisa, visokodebelni sadovnjaki, vinogradi, vidra in drugo. 

Kulturne znamenitosti na območju Občine Cankova so: doprsni kip Avgusta Pavla in njegova rojstna 

hiša(1886–1949), doprsni kip Jožefa Borovnjaka (1826–1909) in drugi. V skupino etnoloških 

spomenikov so uvrščene: Vila Cankova 19, Vila Vogler, panonski vodnjak na vzvod, Cerkev sv. 

Jožefa, cimprača Žilavec v Topolovcih in gomilna grobišča v Gerlincih. 

                                                           
1 http://www.nagorickem.si/data/upload/Analiza_Na_Gorickem_se_dogaja.pdf,10.12.2022 
2 Horvat U.:. Razvoj in učinki turizma v Rogaški Slatini, Ljubljana, 2000, Založba ZRC.  

https://sl.wikipedia.org/wiki/Murska_Sobota
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Turistična infrastruktura je predpogoj za uspešno razvit turizem. Vključuje namestitve in druge 

objekte, tematske in rekreacijske poti, informacijske točke, prodajna mesta, športne objekte, dvorane, 

parkirišča in drugo.  

V Občini Cankova je premalo objektov za prehrano, primanjkuje pa možnosti za prenočevanje, 

predvsem za večje skupine. Prenočitvene zmogljivosti imajo Gombocovi v Gerlincih, penzion Ajda 

na Cankovi, sobodajalstvo Obal in turistična kmetija Ferencovi. 

Turistična ponudba Občine Cankova je v prvi vrsti tesno povezana z lokalnimi znamenitostmi in 

turističnimi točkami, o katerih se obiskovalci lahko seznanijo na Občini Cankova. V lokalni skupnosti 

je manj možnosti za športni, mladinski, tudi poslovni turizem. Ni urejenih kolesarskih poti, ni večje 

športne dvorane oziroma le ena večja športno rekreativna površina pri osnovni šoli. Zato se v turistični 

ponudbi občine več pričakuje od aktivnosti in interesov posameznikov in nosilcev ponudbe turističnih 

izdelkov in storitev, kot na primer pri Voglerjevih. 

V občini je zadovoljiv turistični potencial, ki pa je premalo izkoriščen. Ima pestre naravne, družbene 

in kulturne prvine pokrajine, razvito splošno infrastrukturo in dobro ponudbo domače kulinarike. 

Primanjkuje samoiniciativnosti za razvoj turizma, premalo je ponudbe za mlajše generacije turistov, 

zaradi majhnosti občine ni dovolj možnosti za večja vlaganja na področje turizma, težave so z 

lastništvi, problematičen je odnos domačinov do tujih obiskovalcev, saj se opaža, da ne izražajo 

zadovoljstva ob morebitnih turističnih in kulturnih možnostih razvoja v občini. Slabo so obiskane 

kulturne prireditve, še posebej je opaziti nezanimanje mlajših. Gostinstvo ni cenjeno, ponudniki se 

slabše povezujejo.  

Poleg izgradnje javnega vodovoda in kanalizacije so s projekti za razvoj turizma in povezovanja 

turistično zgodovinskih točk v naseljih postavili Turistično-vinske točke v Gerlincih, ki jo bodo 

povezali z turistično-informacijskimi točkami in počivališči za obiskovalce ter turiste v vseh vaških 

središčih. S pripravljenimi projekti na področju Las-Leader in Inter-reg želijo nadgrajevati turistično-

kulturno-kulinarično ponudbo turističnih kmetij, vinskih kleti, gostišč, pridelovalcev domačega 

bučnega olja, medu, izdelkov iz sadja, peke domačega kruha, peciva, prodaje mesa in mesnih 

izdelkov, tako občina podpira podjetništvo na vseh nivojih.3 

K temu lahko dodamo še različne prireditve, ki se odvijajo na območju občine Cankova. To so 

prireditve, ki obujajo tradicionalno kulturo, način življenja in povezujejo preteklost s sedanjostjo. Te 

prireditve so namenjene širši publiki, vendar je do sedaj vse več domačih obiskovalcev prireditev.  

                                                           
3 https://www.pomurec.com/vsebina/49482/FOTO_in_VIDEO__Obcina_Cankova_-_Vzor_sodelovanja,4.12.2022 
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   Med pomembnejšimi prireditvami, ki smo jih povzeli po koledarju kulturnih prireditev v občini 

Cankova, so naslednje:  

-Jožefovi dnevi, ki se odvijajo  v mesecu marcu. Sejem poteka 19. marca v občinskem središču ob 

cerkvi. Sodelujejo tudi učenci osnovne šole. Sodelujejo tudi občani, ki razstavljajo svoje izdelke (npr. 

ročna dela, kulinarični izdelki, pecivo, izdelki iz meda, izdelovanje rož iz krep papirja, pletenje košar 

in drugo).  

-Folklorni večer se odvija v februarju, ko se predstavi folklorna skupina Podkolonca. Prireditve se 

udeležijo tudi povabljene folklorne in kulturne skupine iz širšega območja, občasno tudi iz 

slovenskega Porabja in sosednje Hrvaške.  

-Kresovanje in postavljanje mlaja poteka med prvomajskimi prazniki ob Ledavskem jezeru. 

-Pohodništvo: letno je organiziranih več pohodov, na primer po Bernardini poti, Voglerjevi poti, 

Evropski pohod prijateljstva.4 Jožefov pohod po vaseh občine Cankova. 

-Prireditve ob občinskem prazniku, 25. maju potekajo v sodelovanju z OŠ Cankova. 

-Prireditve KUD Sij v galeriji Vogler: društvo prireja likovne kolonije, razstave, predavanja z 

zgodovinsko tematiko, predstavitve knjig in drugo.  

   Velik pomen za razvoj turizma ima tudi rekreacijska dejavnost, ki je v občini dokaj pestra. Gorička 

pokrajina je zelo raznolika in zelo primerna za pohodnike in kolesarje. Na območju občine Cankova 

ali vsaj na njenem delu, je več pohodniških in tematskih poti, ki vsakoletno na prireditvah privabijo 

obiskovalce željne rekreacije od blizu in daleč ( Na primer: mednarodni evropski pohod prijateljstva). 

Mnogi se ob koncu tedna podajajo na individualne pohode in se pri tem prepuščajo lastni domišljiji 

pri uporabi določenih odsekov poti. Možnosti je več: Helenina pot, Bernardina pot, Voglerjeva 

kolesarska pot z uporabo mobilne aplikacije.  

2.1.1. Turistična suprastruktura 

   Pod turistično suprastrukturo spadajo objekti, ki so nastali zaradi zadovoljevanja turističnih potreb 

v najširšem smislu. Na območju občine Cankova so naslednji nastanitveni objekti: Penzion Ajda, 

Sobodajalstvo na Cankovi in Turistična kmetija Ferencovi v Kraščih. Gostinski objekti s hrano so: 

Gostilna Ajda na Cankovi, Izletniška kmetija Kozelinovi v Gerlincih, Okrepčevalnica pri Zlatki v 

Korovcih, Turistična kmetija Ferencovi v Kraščih, Okrepčevalnica Flegar v Gerlincih (ob vikendih) 

in Kavarna Vogler na Cankovi, le ob vikendih s ponudbo tradicionalne prekmurske kisle juhe in 

bograča.  

                                                           
4 http://www.cankova.si/dokumenti/19/2/2018/Koledar_prireditev_2018_210x792mm_TISK_1318.pdf, 10.1.2023. 

http://www.cankova.si/dokumenti/19/2/2018/Koledar_prireditev_2018_210x792mm_TISK_1318.pdf
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Slika 2: Nogometno igrišče v Korovcih 

   Poleg omejenih nastanitvenih in gostinskih objektov s hrano je še pestra ponudba barov oziroma 

lokalov, ki ponujajo gostom le pijačo. To so na Cankovi: Kavarna Vogler, Aga bar, bar Kuzma Bojan, 

Lovski dom ter Lake Cafe v Domajincih in Dnevni bar Kous v Kraščih. Imamo tudi fitnes klub Bonsai 

na Cankovi. V občini Cankova imamo tudi trgovino Mercator.5 

   Na Cankovi imamo dve turistični infrastrukturi namenjeni za bivanje in za prehranjevanje turistov. 

Prva taka turistična infrastruktura je gostilna Ajda. Ajda nudi hrano za goste ter prenočišča za turiste. 

Druga taka infrastruktura je Vila Vogler, ki poleg pijače nudi tudi hrano. V objektu v zgornjem 

nadstropju je prisotno tudi sobodajalstvo Obal, ki ponuja prenočišča za turiste.  

V občini Cankova je prisotnih kar nekaj površin namenjenih rekreaciji. V nekaterih naseljih so 

prisotna nogometna igrišča (Cankova, Domajinci, Korovci). Na voljo so tudi manjša košarkarska 

igrišča ter atletska steza ob šoli na Cankovi. Na Cankovi je tudi telovadnica, ki pa je namenjena samo 

učencem šole ter otrokom iz vrtca. 

 

 

 

 

 

 

(Vir: https://www.ravenska.si/index.php/statistika/playground/15/7,10.1.2023 ) 

 

3. TURISTIČNI PROIZVOD OBČINE CANKOVA 

3.1. Kaj je turistični proizvod in od kod ideja zanj? 

   Razvoj turizma je poslovna priložnost držav, regij, lokalnih skupnosti, podjetij in podjetnikov ter 

javnega in nevladnega sektorja. Potovanja so postala del življenjskega sloga in kakovosti življenja.6 

Turistični proizvod je osnovni del turistične ponudbe. Celo doživetje je povezano s tem, kaj potrošnik 

vidi, povezano je tudi s potovanjem in bivanjem izven kraja stalnega bivališča. Turistični proizvod se 

največkrat nagiba k storitvi, ki je v mnogih primerih kombinirana z izdelki. 7 Turistični proizvod 

temelji na naravnih in kulturnih danostih.  

                                                           
5 http://www.cankova.si/sl/page.asp?id_informacija=495&id_language=1&id_meta_type=23, 7.12.2022. 

6 http://www.ef.uni-lj.si/podiplomsko/turizem, 15.12.2022. 
7 http://www.impletum.zavod-irc.si/docs/Skriti_dokumenti/Oblikovanje_turisticnih_proizvodov-Grlica.pdf,12.1.2023.  

https://www.ravenska.si/index.php/statistika/playground/15/7
http://www.cankova.si/sl/page.asp?id_informacija=495&id_language=1&id_meta_type=23
http://www.impletum.zavod-irc.si/docs/Skriti_dokumenti/Oblikovanje_turisticnih_proizvodov-Grlica.pdf


Turistična raziskovalna naloga            Nogomet na Cankovi NAJ ŠE ŽIVI! 
_______________________________________________________________________________________ 
  

12 
 

   Viktor Voršič, nekdanji župan občine Cankova je ob priliki povedal, da se …..«šport in športne 

aktivnosti v občini Cankova razvijajo v smeri spoznanja, da je športna aktivnost ena izmed temeljev 

zdravega življenja. Šport na Cankovi je organiziran v športnih klubih velikega in malega nogometa, 

strelcev in pikado kluba. Vse te organizacije imajo sedež na območju občine. Veliko občanov pa je 

vključenih v druge športne klube in društva različnih športnih zvrsti, katerih sedeži so izven občine, 

v teh pa naši tekmovalci dosegajo vidne rezultate. Da bi zastavljene cilje še naprej uresničevali smo 

si zastavili nalogo, da skozi vzpodbude in usklajeno delovanje med športnimi organizacijami 

dosežemo čim večjo popularizacijo športa in da v organizirano ukvarjanje s športno dejavnostjo 

vključimo čim večje število občanov, predvsem mladine«.  Od tega je minilo že veliko let in ta želja 

g. Voršiča je še danes še kako aktualna.  

3.2. Kratka zgodovina nogometa v svetu in v Sloveniji    

   »Nogometna žoga je univerzalni izum človeštva« je nekoč zapisal Jean Paul Sartre. Postavi jo na 

tla, pred katerega koli človeka, vsak bo vedel kaj storiti z njo.8  

    Nogomet, kot ga poznamo, ima napisana pravila, organizacijo in tehnologijo, a se zelo razlikuje od 

igre v začetku. Začelo se je z množico ljudi, ki je brcala žogo po valovitem terenu. Trajalo je več let, 

da se je igra razvila v šport, ki si ga ogleda veliko ljudi. Nogomet do 19.stoletja zaradi številnih 

načinov igranja ne moremo enačiti s sodobnim nogometom. V tistem času je bil nogomet preprosta, 

divja ljudska igra, brez pravih pravil. Pravila so bila nezapisana in so se prenašala preko tradicije. 

Pomemben mejnik je prineslo leto 1863, ko so se v Londonu oblikovala osnovna nogometna pravila, 

hkrati pa se je ustanovila Nogometna zveza Anglije. Te dogodke lahko označimo za začetek razvoja 

moderne nogometne igre.9 

   Pred več kot 2000 leti so nogomet igrali stari Kitajci, ki so brcali usnjeno žogo, napolnjeno z dlako 

in perjem. Nogomet se je v Evropi prvič pojavil v srednjeveški Angliji, ko so množice vaščanov 

skušale brcniti napihnjen svinjski mehur v cerkev v drugi vasi. V Angliji je nogomet prvič prepovedal 

Edvard II. leta 1314. V naslednjih stoletjih so ga prepovedovali številni drugi vladarji. Mislili so, da 

vaščane odvrača od vadbe lokostrelstva, ki je bilo v vojnem času koristnejše. Leta 1526 so bili prvič 

omenjeni nogometni čevlje, ko jih je naročil kralj Henrik VII. Stali so štiri šilinge, kar je približno 85 

današnjih evrov. Na žalost niso ohranjeni. Nogomet je bil spet prepovedan sredi 17.stoletja. Oliver 

Cromwell, voditelj Anglije med letoma 1653 in 1658, ga je označil za preveč neresnega. Leta 1848 

so bila na Univerzi v Cambridge v Angliji zapisana prva nogometna pravila. Kljub temu so številni 

                                                           
8 85 let kamniškega nogometa, NK Kamnik, str. 10.  
9 Mudražija, Zgodovina nogometa v Kraljevini SHS/Jugoslaviji v času okupacije, str.13-16.  
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prvi klubi postavili svoja pravila. Pogosto šele pred začetkom same tekme. Prvi angleški nogometni 

klub Sheffield, je postavil pravila za prosti strel, prepovedani položaj in odmor med polčasoma.  

   Za očeta modernega nogometa pogosto velja angleški odvetnik Ebenezer Cobb Marley, saj je leta 

1863 ustanovil prvi vodilni organ – Nogometno zvezo (FA). Naredil je tudi uradni seznam pravil, ki 

ga je poimenoval Zakoni igre. Ti veljajo še danes in pokrivajo vse od dolžine igre do enajstmetrovk. 

Prva uradna tekma na svetu je bila tekma med Škotsko in Anglijo leta 1872 v Patricku na Škotskem. 

Ekipi sta se razšli z neodločenim izidom 0:0. Do leta 1900 so Angliji sledile Argentina, Italija, 

Nemčija in številne druge države. Ustanovile so državne nogometne organizacije. Prva mednarodna 

organizacija (FIFA) je bila ustanovljena leta 1904. V 60.ih letih 19.stoletja so golu dodali prečko, leta 

1891 pa še mrežo. 10  

   Nogomet je v Slovenijo prišel iz Dunaja, glavnega mesta Avstro-Ogrske, kamor smo v tistem času 

19.stoletja spadali tudi Slovenci. Sprva so ga igrali le dijaki in leta 1900 je bil tudi že kar popularen. 

Takrat se pojavi pri nas beseda » football«. Prve nogometne čevlje in usnjeno žogo je v Slovenijo iz 

Prage prinesel Stanko Bloudek. Leta 1910 so dijaki vseh ljubljanskih srednjih šol ustanovili dijaški 

klub imenovan Hermes. Ljubljani so nato sledila še druga mesta (Maribor, Gorica, Jesenice). Leto 

kasneje pa je bil ustanovljen prvi pravi nogometni klub Ilirija. Le ta je zelo pospešil razvoj nogometa 

v Sloveniji. Ilirija je uredila igrišče, vendar ni imela igralcev. Zato se je združila s dijaškim klubom 

Hermes. Pred 1. svetovno vojno je bil poleg Ilirije ustanovljen le en resen članski klub: Slovan. 

Nogometno dogajanje je v času 1. svetovne vojne zamrlo in se nadaljevalo po razpadu Avstro – 

ogrske monarhije.  

   Po koncu 1. svetovne vojne so bili narejeni prvi koraki k vzpostavitvi jugoslovanskega 

tekmovalnega prostora, šport pa se je organiziral v državnih panožnih zvezah. Kot prva je bila 

9.septembra 1919 ustanovljena Jugoslovanska nogometna zveza (JNZ), v okviru nje pa 25.aprila 1920 

še Ljubljanska nogometna podzveza.11 

   Nato je sledila 2. svetovna vojna. Po koncu vojne je bilo treba na slovenskem ozemlju nogomet v 

vseh pogledih postaviti na noge. Na novo je bilo treba organizirati tekmovanja in določiti sistem, 

obnoviti registracijo igralcev, poskrbeti za sojenje in vzpostaviti red na nogometnih igriščih. Leta 

1948 ustanovljena prava Nogometna Zveza Slovenije, a jo je Jugoslavija  že po štirih letih obstoja 

ukinila. Pojavi se nogometni profesionalizem. Okoli leta 1960 je razvidno moštvo postala NK 

                                                           
10 Infografični vodnik po nogometu, Jezero, 2019, str. 6-7.  
11 Blaj Ž.; Skok v nogometno preteklost, Šport skozi čas, Zbornik znanstvenih in strokovnih prispevkov za mentorje 
zgodovinskih krožkov, Ljubljana, oktober 2022, str. 41-42. 
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Olimpija. Bila je najboljši slovenski nogometni klub tistega časa. Prav tako kot NK Maribor je igrala 

v 1. jugoslovanski ligi. V drugi ligi so igrali naslednji slovenski klubi: Mercator, Mura, Slovan in 

Rudar Velenje. Slovenska reprezentanca do okoli 1980 praktično ni obstajala. Najboljši slovenski 

nogometaši so do takrat igrali z jugoslovansko reprezentanco in bilo jih je zelo malo, saj niso bili zelo 

cenjeni. Nato so na sceno stopili Brane Oblak, Marko Elsner in Srečko Katanec in pokazali, da tudi 

Slovenci znajo igrati nogomet. Poleti leta 1991 se je zgodil najpomembnejši dogodek, saj se je 

Slovenija odcepila od Jugoslavije. To je bila prelomnica tudi v nogometu. Štiri dni po osamosvojitvi 

Slovenije je tudi NZS (Nogometna Zveza Slovenije) prekinila vse stike z NZJ (Nogometna Zveza 

Jugoslavije). Še istega leta je začela potekati SNL (Slovenska Nogometna Liga). Slovenija je takrat 

dobila tudi že samostojno reprezentanco. Njen prvi selektor je bil Bojan Prašnikar, nasledil pa ga je 

Srečko Katanec. Le ta je imel z reprezentanco dva vidna rezultata: uvrstitev na evropsko prvenstvo 

2000 in svetovno prvenstvo 2002. Sloveniji se je po tem le še enkrat uspelo uvrstiti na SP in to leta 

2010 v dodatnih kvalifikacijah proti Rusiji.12 

 

3.2.1. Pomembna dejstva iz nogometnih dogodkov 

   Svetovno prvenstvo je najpomembnejše nogometno tekmovanje. Finalne tekme se odigrajo vsaka 

štiri leta. To je turnir na izpadanje za najboljših 32 reprezentanc na svetu. Izberejo jih v kvalifikacijah, 

ki vključujejo države z vseh delov sveta. Reprezentanca, ki zmaga na svetovnem prvenstvu, je 

najboljša na svetu. Zadnje svetovno prvenstvo je bilo v Katarju, svetovni prvak je postala 

reprezentanca Argentine. Tekme svetovnega prvenstva so najbolj gledani športni dogodek na svetu. 

Brazilska reprezentanca je edina, ki je igrala na vsakem nogometnem prvenstvu. In je zmagala na 

največ tekmah (5). Leta 2026 se bo število reprezentanc na svetovne prvenstvu povečalo na 48. Prvo 

svetovno prvenstvo je bilo leta 1930, država gostiteljica je bila Urugvaj.  

   Mednarodni turnir organizira Mednarodna nogometna zveza (FIFA). Ustanovljena je bila leta 1904, 

da bi organizirala tekmovanje med osmimi evropskimi državami. Zdaj združuje več kot 200 

mednarodnih združenj z vsega sveta. Najuspešnejši reprezentanci vseh časov sta Brazilija in Nemčija. 

Žensko svetovno prvenstvo se je prvič odigralo šele leta 1991. A se je hitro razširilo in postalo 

priljubljeno.  

                                                           
12 https://sites.google.com/site/predstavitevnogometa/home/zgodovina-nogometa/zacetki-in-razvoj-nogometa-v-
sloveniji,12.1.2023. 

https://sites.google.com/site/predstavitevnogometa/home/zgodovina-nogometa/zacetki-in-razvoj-nogometa-v-sloveniji
https://sites.google.com/site/predstavitevnogometa/home/zgodovina-nogometa/zacetki-in-razvoj-nogometa-v-sloveniji
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Druge najbolj pomembne prireditve oziroma lige pa so: Evropsko prvenstvo v nogometu (Euro), 

Pokal Južne Amerike – Copa America,, Afriški pokal narodov, Angleška premier liga, Serie A, La 

liga, Bundesliga, Liga prvakov, Pokal libertadores, Angleški pokal FA. 

   Največji in najbogatejši mega klubi v svetu so ocenjeni na več kot milijardo evrov. Profesionalni 

nogomet je postal velik posel. Ti klubi prihajajo iz Evrope: Real Madrid, Manchester United, 

Barcelona, Mancester City in Bayern Munchen. Nogometni klubi so različno veliki, zato so tudi 

njihovi stadioni zelo različnih velikosti. Največji stadion na svetu, Camp Nou, je dom nogometnega 

kluba Barcelona in je v lastu kluba. Drugi so še Wembley (Anglija), Signal Iduna Park (Nemčija), 

Santiago Bernabeu (Real Madrid) in San Siro (Milano).  

   Najuspešnejši igralci sveta so največji nogometni idoli, ki so vzor mnogim mladim, ki jim želijo 

slediti. Največ golov je doslej zadel brazilski nogometaš Pele, ki je zadel 1281 golov. Pomembni so 

tudi vezisti, branilci, vratarji in glavni trenerji.  

Pomembno vlogo imajo navijači. Ti so del uspeha vsakega kluba. Igralci prihajajo in odhajajo, trenerji 

prihajajo in odhajajo, navijači pa mu ostajajo zvesti vse življenje.  

 

3.2.2. Nogomet v Pomurju in na Cankovi 

   V primerjavi z drugimi večjimi kraji v Sloveniji je nogomet prišel v Pomurje razmeroma pozno. 

Nogomet, kot panogo bi naj v Pomurje prinesli predvsem iz sosednje Madžarske dijaki in študentje, 

ki so bili na šolanju na Madžarskem. Omenja se, da bi naj bila prva usnjena žoga prinesena v Mursko 

Soboto okrog leta 1917. Mladina se je vse bolj navduševala za nogometno igro. Tako najdemo leta 

1920, da sta se na prvi prijateljski tekmi srečali ekipi M. Sobota in Dolnja Lendava. Zanimivost te 

tekme je bila predvsem, da so se igralci Dolnje Lendave pripeljali na tekmo že oblečeni v športno 

opremo in s konjsko vprego. Leta 1960 je bila ustanovljena Nogometna podzveza Murska Sobota in 

leta 1961 je bila ustanovljena Podzveza nogometnih sodnikov Murska Sobota. Ustanovljena je bila 

mariborsko-soboška liga v kateri je leta 1962 bilo pri Nogometni podzvezi Murska Sobota 

registriranih 721 nogometašev. Ta liga je potekala vse do leta 1965 ko je bila razpuščena in je bila 

ustanovljena Vzhodna conska liga. V omenjeni ligi so klubi iz Pomurja nastopali vse do leta 1976, 

ko je bila liga razpuščena. V Medobčinsko nogometno zvezo Murska Sobota je vključeno trenutno 

33 klubov velikega nogometa izmed katerih nastopa tudi ženski nogometni klub in 12 klubov malega 
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Slika 3: Gradnja prostorov za NK Cankova ob igrišču 

Slika 4: Grb NK Cankova 

Slika 5: NK Cankova kadeti, vice prvaki Slovenije v 

sezoni 1983/84 (najvišja uvrstitev od vseh pomurskih 

ekip) 

nogometa. Registriranih je cca. 3800 igralcev in igralk, ki nastopajo skupno z 132 ekipami v ligah 

MNZ M. Sobota. Po obsegu spadamo v zgornji del razvitosti in zastopanosti nogometa v Sloveniji.13 

 

3.2.3. Pomembnejši mejniki v delovanju NK Cankova skozi čas 

  Nogometni klub (NK) Cankova je bil ustanovljen leta 1976 in je bil takrat vpisan v register društev. 

Klub so ustanovili prijatelji nogometa iz Cankove in okoliških vasi. Pobudnik za ustanovitev je bil 

Geder Jože – Pepek. Prvi predsednik kluba je bil torej g. Geder Jože. Začetek gradnje slačilnic je bil 

leta 1976. Začeli so jih graditi ljubitelji nogometa ob pomoči takratnega gradbenega podjetja Temelj 

iz Cankove in lokalne skupnosti. Dosedanji predsedniki so: Gider Jože, Kacijan Danilo, Skledar 

Franc, Miloševič Nebojša, Vrhovski Štefan, Kerec Darko, Ficko Rafko in Šnurer Kacijan Nino. 

 

 

 

 

 

  (Vir: osebni arhiv D. Kacijan, 2023) 

 

 

 (Vir: http://www.nk-serdica.net/team/nk-cankova/,16.1.2023) 

 

 

 

(Vir: osebni arhiv D. Kacijan, 2023) 

 

 

                                                           
13 https://www.mnzveza-ms.si/zgodovina,13.1.2023. 

 

https://www.mnzveza-ms.si/zgodovina
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Slika 6: NK Cankova 

 

 

 

 

 

                                                                                   (Vir: osebni arhiv D. Kacijan, 2023) 

Klub je skozi čas doživel mnogo vzponov in padcev. V tekmovalni sezoni 1976/77 so nogometaši 

Cankove zasedli 3.mesto v Občinski nogometni ligi M. Sobota (ONL), z 24 točkami. V naslednjih 

letih od 1977 – 1981 niso tekmovali v ONL MS. V sezoni 1981/82 so zasedli 6. mesto in 14 točk med 

9 ekipami ONL MS. V sezoni 1982/83 so dosegli 2.mesto in 19 točk, v sezoni 1983/84 pa 5.mesto in 

15 točk. V sezoni 1984/85 so dosegli 4.mesto z 15 točkami. Najuspešnejša je bila sezona 1985/86, ko 

so bili zmagovalci sezone lige MNL z 16 točkami. V letih 1986-1990 niso sodelovali v ONL MS. V 

sezoni 1990/91 so dosegli 6.mesto in 23 točk, v sezoni 1991/92 5.mesto in 25 točk, v sezoni 1992/93 

9.mesto in 25 točk in v sezoni 1993/94 11.mesto in 20 točk. V obdobju 1994-99 spet niso tekmovali 

v ONL MS. V tekmovalni sezoni 1999/2000 so dosegli 6.mesto z 33 točkami, v sezoni 2000/2001 pa 

8. mesto z 28 točkami. V tekmovalni sezoni 2001/02 so dosegli 8.mesto z 25 točkami in 2002/03 pa 

11.mesto z 11 točkami. V obdobju 2003-2006 spet niso tekmovali v MNL MS. V sezoni 2006/07 so 

dosegli 10.mesto in 21 točk, v sezoni 2008/09 pa so bili zadnji na lestvici le z 7 točkami. V sezoni 

2007/08 niso tekmovali v MNL MS. 14 

Marsikateri vikend je na Cankovi minil v znamenju nogometa, saj je NK Cankova organiziral že vrsto 

prireditev. Tako je priredil tudi nogometno prireditev leta 2011, na kateri se je odvilo tekmovanje  

med ekipami mlajših sekcij U10 in U12 iz Cankove, Rogašovec, Kuzme in Gornje Radgone. 

   Največja atrakcija tokratne nogometne prireditve pa je bil prvi občinski nogometni turnir Občine 

Cankova za ženske, na katerem je laskavi naslov občinskih prvakinj osvojila ženska nogometna 

igralka iz Kraščev. Po mnenju gledalcev in sodnikov so za najboljšo igralko turnirja izbrali Tadejo 

Kolmanko, ki je v dresu ekipe iz Kraščev nasprotnikovo mrežo zatresla kar tri krat. Kot zanimivost 

v znamenju obuditve na stare čase, so priredili tudi derbi med spodnjo, zgornjo in bomba gaso 

Cankove.15 

                                                           
14 NK Serdica Kleparstvo Šinko, 35 let nogometa v Serdici, 1974-2009, Serdica 2009, str. 20 – 66. 
15 https://www.pomurec.com/vsebina/6045/FOTO__Nogomet_na_Cankovi_se_zivi,15.1.2023. 

https://www.pomurec.com/vsebina/6045/FOTO__Nogomet_na_Cankovi_se_zivi
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   V preteklosti je klub izvajal izjemno uspešne akcije, kot na primer »Dneve nogometa« oziroma 

Nogometno šolo ali Nogometne počitnice«. V letu 1999, ko je NK Cankova postal novi član MNL 

Murska Sobota so se odločili za Dneve nogometa. Tega leta so imeli kar 44 mladih nogometašev, ki 

so trenirali in igrali tekme pod budnim očesom številnih strokovnjakov med 24.-27.6.1999. Vse 

skupaj je takrat in tudi v drugih letih potekalo na igriščih NK Cankova, KMN Kučnica v Korovcih, 

OŠ Cankova in v telovadnici OŠ Cankova. Vodja šole je bil Drago Habot, ki je pri tem sodeloval z 

zelo dobro ekipo trenerjev. Takrat je mlade nogometaše navduševal tudi domačin Sebastijan 

Vogrinčič, ki je takrat igral za NK Mura, ki je spadala v 1. slovensko nogometno ligo. Odgovorni so 

menili, da so se mladi na tej šoli veliko naučili. Poudarek je bil na tem, da se mladi nogometaši 

družijo, medsebojno sklepajo prijateljstva ter da med igro spoznajo čim več nogometnih veščin. 

Največji poudarek pa je bil na fair playu. Vsem mladim so se trudili pomagati pri razvoju osebnosti 

mladega nogometaša. To so želeli izvesti zato, ker se je kazala potreba po razvoju lastnega kadra, ki 

bi nekoč zamenjal starejše nogometaše v klubu in  s tem pripomogel k še večjemu in uspešnejšemu 

razvoju NK Cankova. Pri šoli nogometa je NK Cankova sodeloval z Občino Cankova, OŠ Cankova 

MNZ Murska Sobota ter nekaj pomembnimi nogometnimi posamezniki. Na ogled tekem in treningov 

so bili vabljeni tudi starši in vsi drugi ljubitelji nogometa. Ob tem so izvedli tudi turnirje, ko so se 

našim mladim nogometašem pridružili tudi nogometaši iz sosednjih klubov: NK Goričanka in Big 

fun iz Rogaševec, Beltrans iz Veržeja ter Tromejnik. 16 

 

3.2.4. NK Cankova danes 

   Prehod od brcanja žoge za zabavo do organiziranega športnega dela je možen samo preko kluba. 

NK Cankova od leta 2011 vodi predsednik Nino Kacijan. Trenutno so ekipe razvrščene v U-7, U-9, 

U-11, U-13 in člani. V letošnji sezoni je bil klub uvrščen v 1.MNZ MS ligo. Poleg tega igralci igrajo 

prijateljske tekme, pokalne tekme ali se udeležujejo drugih turnirjev. KMN Domajinci je med drugim 

priredil občinski turnir v malem nogometu, 2. julija 2022, katerega so se udeležili tudi člani NK 

Cankova. Na domačem igrišču si tekme ogleda bolj malo navijačev, a so le ti zvesti klubu. Pogosto 

ga spremljajo tudi na gostovanjih po številnih krajih Pomurja.  Župan Občine Cankova je bil nekdanji 

igralec, tudi predsednik kluba in sedaj predsednik MNZ Murska Sobota. Prav tako je podpredsednik 

NZS. Spodbuja vključevanje mladih v nogometne vrste, zato vsako leto tudi spodbuja skupne oglede 

tekem. Novembra 2018 so se odpravili na ogled tekme Slovenija: Norveška, jeseni 2022 pa na tekmo 

Slovenija: Črna Gora. Prireditev Nogomet na Cankovi še živi je bila izvedena v letih 2011, 2012 ter 

2013. Od leta 2011 v klubu skrbijo tudi za promocijo preko Facebook profila, kjer seznanjajo širšo 

                                                           
16 Športni dnevnik Ekipa, sreda 23.6.1999, str. 10.  
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Slika 8: Koledar NK Cankova 

 za leto 2023 

Slika 7: Utrinek z ene od tekem na prireditvi 

Nogomet na Cankovi še živi iz leta 2011 

javnost z rezultati tekem in potekom prvenstva. Kolektivni šport, še posebej nogomet, ob 

osredotočenosti na domači kader v primerjavi z drugimi predstavlja vrednost neke skupnosti. Tako je 

tudi na Cankovi. Najbolj dejavno se člani kluba udejstvujejo vsakoletnega pustovanja, ko pripravijo 

pustno povorko po vasi. Sicer se vključujejo tudi v druge dogodke čet leto, na primer ob prižigu lučk 

v decembru, ob Jožefovih dnevih in podobno. Dobro sodelujejo s šolo in vrtcem v kraju, saj že v 

nižjih razredih šolanja pripravljajo nogometne urice in predstavitve kluba najmlajšim. V vodstvu 

kluba izražajo zaskrbljenost z nizko vključenostjo v klub, saj je na območju občine Cankova zaradi 

nizke rodnosti in izseljevanja zelo malo mladih. In še ti, v današnjem digitalnem svetu, pogosto 

posegajo po drugih interesih v prostem času in nimajo vztrajnosti v nogometu.  

Nogometaši na Cankovi so še aktivni. Sodelujejo v 2.pomurski nogometni ligi. Dobro je sodelovanje 

s šolo. Prirejajo turnirje in nogometne počitnice za mlade. Vsako leto izdajo koledar in sodelujejo v 

pustni povorki. So pomemben povezovalni člen v dogajanju na Cankovi in širši okolici.  

  

 

 

 

 

 

                                                              

 (Vir:https://www.pomurec.com/vsebina/6045/FOTO,15.1.2023)                                                               

 

 

(Vir: Osebni arhiv M. Hajdinjak, 2023) 

Na Cankovi radi sodelujejo tudi s klubom, ki je poznan po celi Sloveniji - NŠ Mura. Ko so postali 

prvaki (2021) so nas obiskali na šoli, z njimi smo posneli tudi fotografije. Prišli so trije člani 

zmagovalne enajsterice in sicer Matic Maruško (ki je družinski član gospe ravnateljice), Klemen 

Pucko in Alen Kozar. S seboj so prinesli tudi pokal, s katerim smo se z veseljem fotografirali. 17 Tudi 

                                                           
17 http://www.oscankova.si/index.php?start=60,12.1.2023  

 

http://www.oscankova.si/index.php?start=60
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Slika 9: Obisk prvakov na šoli 

na tej prireditvi bi jih povabili k sodelovanju. Sodelovali bi na postaji streljanja enajstmetrovk in 

trener vežba. Z njimi bi se tudi fotografirali.  

 

 

 

 

                                                                   (Vir: Arhiv OŠ Cankova, 2021) 

 

 

4.TURISTIČNI PROIZVOD Nogomet na Cankovi NAJ ŠE ŽIVI! 

4.1. Predstavitev nogometne mednarodne športne prireditve  

   Turistični proizvod smo si zamislili kot enodnevno nogometno športno dogajanje v občini Cankova. 

S prireditvijo želimo nadgraditi športna doživetja v kraju in jih spremeniti v kreativna doživetja ob 

športni prireditvi.  Glavni cilj so številni spremljevalni dogodki na prireditvi za mlade za obogatitev 

že obstoječe ponudbe. Otroci in mladina lahko ob spremljevalnih dejavnostih dokazujejo, da je 

nogomet strast, želja in način življenja. Preizkusijo se lahko v znanju o nogometu, v vzdržljivosti, 

dobijo dres znanega nogometaša, nogometno žogo ali druge pripomočke in promocijski material.  

Čas izvedbe: nedelja, 18.6.2023 

Komu je prireditev namenjena: vsem ljubiteljem nogometa in športa, vsem željnim zabave in 

sprostitve, občanom občine Cankova, gostom iz Avstrije (Potrna, Bad Radkersburg), gostom iz 

Madžarske (Monošter), pobrateni občini Šmarješke Toplice, kolesarjem, popotnikom, mladim 

turistom 

Na družabnih omrežjih in spletni strani občine Cankova bi objavili objavo z naslednjo vsebino: 

NOGOMET NA CANKOVI NAJ ŠE ŽIVI 2023,  

ponovno v nedeljo, 18.6.2023, s pričetkom ob  15. uri  

na ŠPORTNEM IGRIŠČU na Cankovi. 

Prijava ekip in žrebanje parov v petek, 16. 6. 2023 ob 20. uri. 

Zbiranje bo ob 14.30 uri. Začetek tekmovanja bo ob 15. uri. 

Igra se 2 x 10 minut.  
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Slika 10: Prireditveni prostor 

Za jedačo, pijačo, aktivna športna doživetja in prijetno druženje je poskrbljeno. 

Za zabavo bo poskrbela znana glasbena zasedba Blue planet! 

Vljudno vabljeni! 

Organizator: NK Cankova 

Druge možnosti za raziskovanje v času prireditve: obisk primerov kulturne in naravne dediščine 

v občini Cankova, rekreativni pohod, kolesarjenje po Voglerjevi kolesarski poti 

 

4.2. Potek prireditve 

4.2.1. Prireditveni prostor na Cankovi 

➢ Nogometno igrišče NK Cankova  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

(Vir: 

 

 

 (Vir: https://www.google.com/maps/place/9261+Cankova,12.1.2023) 
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4.2.2. Potek  

Prireditev bo potekala po naslednjem razporedu:  

• Uradna otvoritev prireditve: 15:00 (nagovor župana in predsednika NK Cankova) 

• Nogometni turnir: - za mlade 

                               - za ženske 

                              - za gase (vaške soseske) 

                              - za ustanove in društva : 

- reprezentanca duhovnikov PAX Slovenije        - pohodniki ( ŠD Genau, ŠD Studenec) 

- reprezentanca občine                                          - reprezentanca šole Cankova 

- vodstvo policijske uprave MS                            - veterani NK Cankova 

- reprezentanca Šmarjeških Toplic                       - reprezentanca iz Avstrije/Madžarske 

Izbirali bomo: 

- Izbor naj strelca                                                 - Izbor naj igralca - igralke 

- Izbor fair play igralca                                       - Izbor naj navijaške skupine  

Zmagovalci prejmejo pokal (in vstopnice za ogled tekem).  

Nogometna enajsterica: okoli igrišča bo razporejenih 11 aktivnih športnih in kulinaričnih doživetij: 

- 1. FAIR PLAY (Preveri se v poznavanju pravil) 

- 2. TRENER VEŽBA ( Upravljanje žoge v gibanju in druge vaje za izboljšanje 

individualne tehnike) 

- 3. ŽOGA JE OKROGLA (Nagradni kviz – dosežki nogometa) 

- 4. ZADENI! (Streljanje enajstmetrovk, člani NK Mura) 

- 5. NAMIZNI NOGOMET (V dvojicah) 

- 6. FITNES NA PROSTEM ( S testi vzdržljivosti) 

- 7. KOPAČKA ( Izmenjevalnica nogometne opreme - prinesi in odnesi) 

- 8. BODY FIT ZA ŽOGOBRC (Zdrav način življenja in odnos do samega sebe), 

- 9. CAMP NOU (VR predstavitve stadionov), 

- 10. FOOTBAL ACTIONBUND ( Z mobilno aplikacijo na raziskovanje nogometa), 

- 11. PRI PENALI - KULINARIČNO DOŽIVETJE  (Ponudba hrane, pijače in sladkih 

priboljškov)  

Vsaka nogometna tekma je lahko z aktivnim doživetjem in kulinaričnim razvajanjem doživetje in 

dogodek, o katerem se lahko še dolgo govori. Tako bo tudi na Cankovi. 
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Podrobnejši potek posameznega spremljevalnega doživetja ob pogledu nogometnih tekem:  

1.FAIR PLAY 

Pri nogometu moramo za pošteno in zanimivo igro upoštevati določena pravila, ki so natančno 

določena in jih uporabljajo po vsem svetu. Fair play je naslov igre pri katerem se igralci pomerijo v 

poznavanju pravil in uporabi teh. V nadaljevanju je naštetih 10 zlatih pravil Fair play-a: 

• Vedno igraj na zmago. 

• Igraj pošteno. 

• Spoštuj pravila igre. 

• Spoštuj nasprotnike, soigralce, sodnike, uradne osebe in gledalce. 

• Poraz sprejmi z dostojanstvom. 

• Promoviraj nogomet. 

• Zavračaj podkupovanje, droge, rasizem, nasilje in ostale nevarnosti, ki pretijo našemu šporu. 

• Pomagaj v boju za bolj pošteno igro. 

• Razkrij tiste, ki poskušajo osramotiti naš šport. 

• Spoštuj tiste, ki branijo dober sloves nogometa.  

2. TRENER VEŽBA 

Trener vežba je naslov urjenja nogometa. S to aktivnostjo hočemo spodbuditi mlade k sodelovanju 

pri nogometu z različnimi vajami. Vključitev je prostovoljna in na voljo za vse starosti. Vsak, ki se 

bo vključil rabi nogometne čevlje, športne copate, trenirko (lahko staro), brisačo (za umivanje po 

treningu) ter zdravstveno izkaznico (za morebitne poškodbe). Določen trener bo izvedel različne vaje 

tako za skupino kot tudi za posameznika. Udeleženci se lahko preizkusijo v upravljanju žoge v 

gibanju, različnih vajah za izboljšanje induvidualnih tehnik. Učenje tehnik bo razporejeno po 

starostnih skupinah (U-10, U-12, U-14). Starejše skupine bodo izvedle težje vaje in naloge. Naučili 

se bodo osnovne tehnične elemente, individualne taktike, skupinske taktike, moštvene taktike ter 

razvijali bodo različne motorične sposobnosti. 

3. ŽOGA JE OKROGLA 

Je nagradni kviz kjer lahko udeleženci z malo znanja in sreče pri poznavanju zgodovine nogometa, 

pravil in dosežkov prejmejo lepe praktične nagrade ( nogometne žoge, nogometni dres znanih 

nogometašev, vstopnice za nogometne tekme  

4.   ZADENI! 

Tekmovalci tekmujejo v streljanju enajstmetrovk. Vsak tekmovalec strelja na gol 3- krat, tisti, ki zadene na 

gol največkrat, je zmagovalec. Enajstmetrovka je vrsta prostega strela v nogometu, ki se izvaja z oddaljenosti 

11 metrov od nasprotnikovih vrat. Edini ki sme braniti vrata, je vratar. 
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5.  NAMIZNI NOGOMET 

Tekmovalci igrajo namizni nogomet v dvojicah. Igra se začne z vprašanjem, tekmovalec, ki prvi odgovori 

pravilno dobi žogo, ter možnost da začne igro. Igra se začne s servisom. Servis je definiran kot spust žogice v 

igro k petki na začetku igre. Zadetek pomeni vsako žogico, ki pade v gol brez predhodnega kršenja pravil. 

Žogica, ki pade v gol, a se vrne na igralno površino in/ali zapusti mizo, se prav tako šteje kot zadetek.  

6.FITNES NA PROSTEM 

Za igranje nogometa moramo imeti ogromno energije in telesne vzdržljivosti. Ker se zavedamo, da 

je ta zelo pomembna, smo organizirali fitnes na prostem. V fitnesu bodo obiskovalci lahko trenirali, 

da bodo čim prej v dobri formi za igranje ali pa športno postavo vzdrževali, za preizkušanje fizične 

pripravljenosti pa bodo organizirani testi vzdržljivosti. Hkrati bodo uživali še na toplem vremenu. Pri 

fitnesu na prostem smo se povezali z lokalnim fitnesom DD-GYM.  

7. KOPAČKA 

Kopačka je naslov naše izmenjevalnice nogometne opreme. Izmenjevalnica bo delovala vso 

prireditev in izmenjava bo ves čas na voljo. Postavljena bo na prizorišču tekme in bo na voljo za vse. 

Tja lahko prineseš svojo staro nogometno opremo, ki ti jo tam ljudje na stojnici zamenjajo z novo 

nogometno opremo, novimi navijaškimi sredstvi za navijanje ter sponzorstvo (zastave, šali). Pri 

izmenjevalnici bomo sodelovali tudi z trgovino Žogobrc iz M. Sobote, ki bodo tam predstavljali svojo 

opremo. Svoje stare predmete in opremo daš na stojnico in mogoče že kasneje vidiš opremo na 

drugem igralcu. Trajnostno in uporabno, v skrbi za planet Zemlja. 

8. BODY FIT ZA ŽOGOBRC 

Bodi fit za žogobrc je naslov naše aktivnosti, ki jo bo na tisti dan izvedel Center za krepitev znanja s 

sedežem na Cankovi. Udeležijo se ga lahko vse starostne skupine. Skupina iz Centra za krepitev 

zdravja nam bo opisala in prikazala zdrav način življenja, prikazala nam bo različne metode, s 

katerimi bomo razvili boljši odnos do samega sebe. V tem času se bodo ljudje tudi lahko sproščali in 

meditirali ob glasbi. 

9. CAMP NOU 

Obiskovalec si nadene VR očala, ter se postavi na izbran stadion in doživi vzdušje na tekmi ali občuduje 

razsežnosti stadiona (Na primer: Camp Nou, …).  

10. ACTIONBUND 

Actionbund je mobilna aplikacija, s katero se bodo mladi samostojno odpravili na raziskovanje 

nogometne zgodovine. Aplikacijo si pa naloži vsak sam na mobilni telefon. S telefonom se bodo 

ljudje podali okrog nogometnega igrišča ter se ustavljali na določenih postajah. Pri vsaki postaji bi 

odgovorili na vprašanja ali rešili zabavno nalogo (naredili selfi z znanim nogometašem…)  in na tak 

način spoznali zanimivosti in dejstva o zgodovini nogometa. Vodič bi ljudem dajal namige z 
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različnimi ugankami ter pantomimo. Tisti, ki bo ob koncu dobil največ točk, bo nagrajen z 

celodnevnim veljavnim bonom za hrano in pijačo, navijaškimi rekviziti ali vstopnino za tekmo v 

Stožicah.  

11. PRI PENALI – Kulinarično doživetje 

Na stojnici Pri penali bo ponudba kulinarike, ki se običajno streže na nogometnih tekmah v drugih državah. 

Tako bodo obiskovalci lahko poskusili argentinski sendvič s klobaso, slano grozdje Bosne in Hercegovine, 

nemške klobase, izraelska sončnična semena in mesne pite Velike Britanije. Ne bo manjkalo pleskavic in 

čevapčičev s prilogo, kot na vsakem turnirju.  

Med sladkimi dobrotami pa bo ponudba nogometnih maffinov, čokoladnih žogic, kanapejčkov, piškotov v 

obliki nogometnih pripomočkov, zvitkov iz listnatega testa, nogometnih tortic na palčki in nogometni kul 

sladoled. 

4.3. Sodelujoči pri turističnem proizvodu-športni nogometni prireditvi 

Pri turističnem proizvodu – športni nogometni prireditvi bi sodelovali: 

- NK Cankova in drugi klubi malega nogometa po naseljih občine, 

- Nogometni klubi iz sosednje Avstrije (Potrna, Bad Radkersburg), 

- Nogometni klubi iz sosednje Madžarske (Monošter),  

- ŽNK Pomurje, 

- Nogometna šola Mura (znani igralci in trenerji),  

- Občina Šmarješke Toplice (pobratena z občino Cankova),  

- predstavniki občine Cankova,  

- TD Cankova,   

- OŠ Cankova                                           

-  ponudniki gostinskih storitev in predstavniki posameznih naselij. Izletniška kmetija 

Kozelinovi v Gerlincih, Turistična kmetija Ferencovi v Kraščih, Kavarna Vogler na 

Cankovi, s.p. Boris Gomboc, Gostišče, pizzerija Ajda Cankova, Sadjarstvo in sušilnica 

sadja Angela Vratuša, Mesarija Hanžel, Gerlinci, Oljarna Štesl, Gerlinci in drugi 

ponudniki iz sosednjih občin Rogašovci in Tišina, ki bi jih povabili k sodelovanju na 

prireditvi. 

- Nogometna šola Mura (prepoznavni igralci, trenerji, sodniki), 

- Žogobrc, športna trgovina, 

- DD GYM Cankova, 

- KUD Sij Cankova in TD Cankova, 

- ŠD GENAU, ŠD Studenec 
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- Gasilska zveza Cankova in PGD po naseljih občine in drugi.  

 G. župan je v intervjuju povedal:  »Ideja o izboljšanju že obstojne prireditve »Nogomet na Cankovi 

še živi« je ideja, ki jo moram pohvaliti. Izboljšanje prireditve bi lahko prineslo še več obiskovalcev 

tudi iz drugih krajev ter več različnih starostnih skupin. Do sedaj sem zadovoljen z vsako izvedeno 

prireditvijo na Cankovi. Moramo vedeti, da je šport na splošno zelo pomemben. Šport ne pozna 

starosti. Prisotni so porazi in zmage, ki pa vplivajo na celotno življenje. Kot skupnost se moramo za 

prireditev vedno znova in znova potruditi, da bo vedno boljša. 

V prostem času se z športom ukvarjam zelo veliko in mi ni težko opravljati dveh funkcij naenkrat, 

saj vse delam z veseljem. Šport mi je dal veliko, zato se tudi rad z njim ukvarjam. Pravil se ni težko 

naučiti. Vsak se lahko nauči nogomet, pomembna je le volja. Od samega začetka nisem sodeloval z 

nogometom na Cankovi, pridružil sem se leta 1979. Na začetku sem za nogometni klub Cankova 

samo igral, sčasoma sem pa postal tudi predsednik kluba in to mesto sem vzdrževal kar 15 let. Sam 

nikoli ne bom zadovoljen z udeležbo mladih, saj bi rad, da se vsi vključujejo v to dejavnost. Vesel 

sem, da imamo na Cankovi kar nekaj ekip z mladimi - U7, U9, U11, Seveda je pa vključevanje mladih 

v nogometne dejavnosti odvisno tudi od šole, od vloženega napora in motivacije. Moj predlog je, da 

na teh tekmah animiramo oziroma vključimo tudi starejše osebe in starše mlajših otrok. Povabil bi 

vse, ki so v te dejavnosti zainteresirani. Mogoče bi povabili tudi druge klube (ŽNK Pomurje,..), ki  bi 

se pomerili z našimi nogometaši ter različne znane osebnosti in medije, ki bi o našem dogodku 

poročali v celotni državi.« 

 4.4. Finančni načrt turističnega proizvoda 

   Za izvedbo prireditve bi zaprosili sponzorska sredstva nekaj sponzorjev z območja občine Cankova 

(podjetja, obrtniki…), ki bi nam pomagali pokriti del stroškov. O poteku prireditve bi izdelali brošuro 

in zgibanke (za program aktivnosti, razpored nogometnih tekem). Stojnice za predstavitve bi si 

sposodili na Občini Cankova (6 stojnic). Za prispevke za nagrade na turnirju bi zbirali donacije. 

Vstopnine na prireditev ne bo. Pri nagradnem kvizu bi prodajali tudi nogometne srečke, ki bi stale 2 

evra. Za promocijo bi izdelali večje plakate, za kar bi porabili 30 evrov.  

Stroški kulinaričnega doživetja za obiskovalca - Pri penali (Mala porcija: 2 evra/srednja: 4 

evre/velika: 5 evrov, sladko doživetje-1-3 evre), pijača 1-3 evre. 
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4.5. Načini in čas izvedbe promocije ter trženje turističnega proizvoda 
 

  Vsaka prireditev v neki turistični promociji predstavlja dodano vrednost, zato je informiranje o 

dogodkih zelo pomembno. Izbrali bomo različne načine izvedbe promocije:  

-Spletne strani 

-Spletna stran OŠ Cankova: tam bo objavljena novica o kraju in datumu turistične tržnice, povezava 

na turistično raziskovalno nalogo, obvestilo o izvedbi, odzivi udeležencev. 

-Spletna stran Občine Cankova: tam bomo objavili novice o uspešnosti turistične raziskovalne naloge 

v projektu Turizmu pomaga lastna glava,  tudi povezavo na turistično raziskovalno nalogo. 

-Facebook: program dogodkov, objava fotografij prireditev. 

-Twitter in Instagram: objava dogodka in fotografij prireditev.                                                                                                                                        

-Dogodek bomo promovirali z objavo na družbenih omrežjih Facebook in Instagram, NK Cankova, 

Kavarna Vogler in na spletni strani občine Cankova. Objava za dogodek bo vidna na profilih in bo 

doseg objave tako večji. V objavo bomo vključili: datum, vsebino oz. opis dogodka, lokacijo, ciljno 

skupino – mlade, vstopnino (je ni), začetek in čas trajanja in druge potrebne informacije. Navedeni 

bodo tudi sponzorji prireditve in morebitni donatorji za njeno izvedbo. Dodali bomo fotografijo in 

izdelan logotip prireditve.  

-Objava vabila na turistično tržnico v lokalnem informatorju Utrip in radiu  

- Vabilo na prireditev bo objavljeno v mesecu juniju, v lokalnem informatorju Utrip, ki ga občasno 

prejemajo gospodinjstva na območju občine Cankova. Namenjen je tudi gostom, ki obiščejo Cankovo 

in je na voljo tudi v TIC- u na Cankovi. 

-Posredovali bi reklamni oglas na Radio Murski val.  

-Promocija v sklopu različnih prireditev v letu 2023 

-Promocija na Jožefovih dnevih: na razstavi ob Jožefovih dnevih (marec 2023) se bo turistični krožek 

OŠ Cankova predstavil na razstavi. 

-Promocija ob občinskem prazniku Občine Cankova, ki bo v mesecu maju 2023. 

 -V lokalni skupnosti bi brošuro o poteku prireditve predstavili na prireditvi v Vili Vogler. 

Razstavljena bi bila v družinskem muzeju Voglerjevih in pri gostinskih in drugih lokalnih ponudnikih 

hrane v občini Cankova. Najprimernejši čas za predstavitev bi bil ob pomembnih prireditvah in 
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lokalnih dogodkih ( Jožefovi dnevi) v občini Cankova, pa tudi v okviru drugih prireditev na območju 

KP Goričko. Slikovno gradivo s prireditve bi bilo na ogled turistom in obiskovalcem tudi v 

turističnem informacijskem centru, ki se nahaja v novo urejenem prostoru obnovljene rojstne hiše 

Avgusta Pavla. Brošuro bi predložili tudi občinskemu odboru za turizem v občini Cankova kot 

dopolnitev turistične ponudbe občine. 

Za čas izvedbe smo se odločili v času začetka poletja. To se nam zdi primeren čas tudi za družine z 

otroci, ki se bodo v času skorajšnjih počitnic lahko udeleževali različnih dogodkov. 

4.6. Struktura predstavitve turističnega proizvoda na turistični tržnici 

   Stojnica bo inovativna, komunikativna in privlačna. Inovativna bo zato, saj bodo aktivna športna 

doživetja vključevala uporabo sodobne digitalne tehnologije (VR očala, mobilna aplikacija) in bo 

prilagojena potrebam in željam mladih. Komunikativna bo, saj bo nagovarjala mimoidoče, predvsem 

mlade, ki se zanimajo za vključevanje v različne športne dejavnosti, z letakom v obliki nogometne 

žoge. Za obiskovalce bo privlačna, saj bo postavljena v obliki nogometnega igrišča s posameznimi 

aktivnimi točkami doživetij. Na teh točkah bodo obiskovalci lahko pokazali znanje o nogometu, se 

preizkusili v vzdržljivosti, krepili zavedanje o kolektivnem športu in se zabavali. Stojnico bi izdelali 

iz naravnih materialov, tudi izdelki ki jih bomo dajali kot nagrade bodo ročno izdelani. Izdelke bodo 

izdelali učenci, sodelujoči pri turističnem krožku. Na stojnici bomo predstavili tudi delček kulinarike, 

kot so na primer keksi, kanapejčke in zvitki. Vsi prigrizki bodo brezplačni za obiskovalce stojnice in 

udeležence tržnice. Imeli bomo tudi maskoto, nogometnega igralca. Na stojnico bodo vabljeni vsi 

udeleženci turistične tržnice s posebno nogometno himno Cankove.  

    Na stojnici bo sodelovalo 6 učenk, avtoric naloge in sicer dve učenki bosta izvajali promocijo 

turistične tržnice med mimoidočimi obiskovalci prireditvenega prostora. Dve učenki bosta vodili igre 

na stojnici, razložili bosta navodila, predstavili igre in predvsem zabavali obiskovalce. Ena učenka 

bo delala na stojnici s kulinariko, ponujala hrano obiskovalcem. Medtem bo maskota naše ekipe 

vabila mimo jedoče po celotni tržnici in predstavljala naše dejavnosti na stojnici. 

   Obiskovalci si bodo lahko ogledali tudi kratek predstavitveni film s predstavitvijo turističnega 

proizvoda, ki so ga pripravili učenci. Za obiskovalce bomo pripravili promocijski material, zloženko 

ter nagradni kviz iz zgodovine nogometa.  

5. ZAKLJUČEK 

   Želimo si, da bi nogomet tudi v prihodnje združeval in veselil ne samo njegove navdušence, temveč 

tudi vse krajane in društva na Cankovi in v širši okolici. Skupaj lahko prispevamo, vsak po svojih 
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najboljših močeh k razvoju nogometa, nogometnega kluba in s tem tudi družbe v prihodnosti. Ni 

pomembno, če klub igra v drugi ali prvi ligi, nedvomno lahko igra pomembno vlogo v razvoju in 

prepoznavnosti kraja.  Ob nastajanju izdelka smo se z učenci seznanili z idejo podjetništva, promocije 

in trženja turističnega proizvoda. Prireditev je prispevek k dodatni promociji mladinskega, 

doživljajskega in izletniškega turizma. Pri promociji nam bodo pomagala lokalna društva (KUD Sij, 

TD Cankova), gostinski ponudniki v občini, občina Cankova in drugi. Želimo si, da bi prireditev v 

tem prostoru JZ Goričkega zaživela kot mednarodni turnir, ki bi ob začetku poletja popeljal mlade v 

brezskrben počitniški čas. Rekreacija in z njo povezano športno tekmovalno udejstvovanje je lahko 

eden od dejavnikov, ki pritegne širok krog obiskovalcev, tokrat tudi mlade.   
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Fotografski viri: 
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PRILOGE 
Intervju 1 - z g. Moniko Hajdinjak, občanko Cankove, predsednico KUD Sij Cankova in občinsko svetnico 

Občine Cankova 

Pozdravljeni! Smo učenke turističnega krožka. Sestavile smo nekaj vprašanj, na katere bi želele da nam 

odgovorite. S pridobljenimi rezultati si bomo pomagali pri izdelavi turistične raziskovalne naloge. Vljudno vas 

naprošamo, da si vzamete nekaj minut časa za pogovor. Za vaše odgovore se vam že vnaprej zahvaljujemo! 

1. Kako ste zadovoljni z razvojem mladinskega turizma v občini Cankova? 

Z dosedanjim razvojem mladinskega turizma v občini Cankova sem le delno zadovoljna, saj turistični potencial 

občine Cankove še ni dovolj izkoriščen. Z novim občinskim vodstvom se je ponovno vzpostavilo delovanje 

odbora za turizem, ki ugotavlja dejansko stanje in pripravlja predloge za izboljšanje razvoja turizma. Problem 

so finančna sredstva in nesodelovanje mladih.  

2. Kako pomembne so po vašem mnenju športne prireditve za območje občine Cankova?  

Cankovo obiščejo pretežno izletniški turisti, ki želijo kulinarična doživetja, se udeležiti prireditev ali preživeti 

dan v prijetni gorički naravi. Športne prireditve so lahko pomemben dejavnik razvoja turizma.  

3. Če bi lahko odločali o razvoju turizma v občini Cankova, kaj bi želeli spodbujati?  

Spodbujala bi okolju prijazen turizem (na primer ob Ledavskem jezeru), spodbujala bi tudi kulturni in 

doživljajski turizem in popestrila bi ponudbo za večjo prepoznavnost občine ( vzpostaviti delovanje TIC-a, 

urediti zloženke, postaviti informacijske table ob znamenitostih, popestriti dogajanja ob prireditvah, oživiti 

kmečko tržnico. Prepričana sem, da bi ob izboljšani ponudbi športne dogodke in znamenitosti v občini 

obiskovalo veliko več turistov, tudi zaradi športnih prireditev.    

6. Ali ste zadovoljni s prireditvami, ki se izvajajo v občini Cankova? 

Tudi s prireditvami sem le delno zadovoljna, predvsem zaradi dejstva, da so premalo obiskane. Občani ne 

kažejo pretiranega zanimanja za kulturne prireditve, Potrebno bi bilo vzpostaviti ustrezen odnos do obstoječe 

https://www.mnzveza-ms.si/zgodovina
https://www.pomurec.com/vsebina/6045/FOTO__Nogomet_na_Cankovi_se_zivi
http://www.oscankova.si/index.php?start=60
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ponudbe. Morda bi lahko bilo več povezovanja z drugimi turističnimi in kulturnimi društvi po Goričkem, tudi 

v okviru KP Goričko. Sicer pa je v zadnjih dveh letih veliko prireditev v organizaciji KUD Sij, ki so vedno bile 

dobro obiskane. 

8. Kaj menite o naši ideji o ideji izvedbe športne nogometne prireditve v občini Cankova? Ali se lahko šport 

nekako poveže s kulturo tudi na takšni prireditvi? 

Ideja se mi zdi vsekakor dobra, saj sem sama že pred leti iskala ideje povezovanja kulture, rekreacije in 

športnih doživetij na Goričkem, Seveda se lahko poveže in nadgradi kulturne stike tudi s športom, kot 

povezovalnim elementom.  

INTERVJU 2 – z g. Danilom Kacijanom, županom Občine Cankova, predsednikom MNZ in podpredsednikom 

NZS 

1.Želimo izboljšati prireditev nogomet na Cankovi še živi, kakšna se vam zdi naša ideja o tem? 

Zdi se mi, da je ideja o izboljšanju že obstojne prireditve Nogomet na Cankovi še živi ideja, ki jo moram 

pohvaliti. Zdi se mi, da bo izboljšanje prireditve prineslo še več obiskovalcev tudi iz drugih krajev ter več 

različnih starostnih skupin. 

2.Ali ste zadovoljni s potekom prireditve do sedaj ali imate kakšno mnenje o izboljšavi te prireditve? 

Do sedaj sem zadovoljen z vsako izvedeno prireditvijo na Cankovi. Moramo vedeti, da je šport na splošno zelo 

pomemben. Šport ne pozna starosti. Prisotni so porazi in zmage, ki pa vplivajo na celotno življenje. Kot 

skupnost se moramo za prireditev vedno znova in znova potruditi, da bo vedno boljša. 

3.Ali se strinjate z naslovom nogomet na Cankovi še živi? Da 

4.Veliko se v prostem času ukvarjate z nogometom. A je težko biti hkrati župan in podpredsednik 

nogometne zveze Slovenije? 

V prostem času se z športom ukvarjam zelo veliko in mi ni težko opravljati dveh funkcij naenkrat, saj vse 

delam z veseljem. Šport mi je dal veliko zato se tudi rad z njim ukvarjam. 

5.Se je po vašem mnenju težko naučiti pravil in igranja nogometa? Ali ste tudi sami sodelovali pri začetkih 

nogometa na Cankovi? 

Ne, po mojem mnenju se pravil ni težko naučiti. Vsak se lahko nauči nogometa, pomembna je le volja. Od 

samega začetka nisem sodeloval z nogometom na Cankovi, pridružil sem se leta 1979. Na začetku sem za 

nogometni klub Cankova samo igral, sčasoma sem pa postal tudi predsednik kluba in to mesto sem vzdrževal 

kar 15 let. 

6.Ste kot župan zadovoljni z vključevanjem mladih v nogometne dejavnosti? In kaj bi naredili, da bo število 

mladih v vključevanju še večje? 
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Sam nikoli ne bom zadovoljen z udeležbo mladih, saj bi rad da se vsi vključujejo v to dejavnost. Vesel sem, da 

imamo na Cankovi kar nekaj ekip z mladimi- U7, U9, U11, Seveda je pa vključevanje mladih v nogometne 

dejavnosti odvisno tudi od šole, od napora in motivacije. 

7.Želimo dodati prireditvi ponudbo za mlade. Kaj bi vi kot župan predlagali, kaj naj dodamo? 

Moj predlog je, da na teh tekmah animiramo oziroma vključimo tudi starejše osebe in starše mlajših otrok. 

Povabil bi vse, ki so v te dejavnosti zainteresirani. Mogoče bi povabil tudi druge klube (ŽNK Pomurje,..), ki bi 

se pomerili z našimi ter različne znane osebnosti in medije, ki bi o našem dogodku poročali v celotni državi. 

 

 

 

 

 


